

ПАМЯТИ Владимир Ильича ЛЕНИНА.

Ответ жены Владимира Ильича Ленина, Н. К. Крупской.



Надежда Константиновна Крупская-Ульянова.

За границей. Отклики на смерть Ленина. В Китае.

ПЕКИН, 3 февраля. (Через Москву). Состоялся массовый митинг памяти Ленина, на котором выступили полпред СССР Баранов, сопредседатель грозненских рабочих комитетов. Общественно-политический центр Китая, Китайская Народная Республика, выразила соболезнования по поводу смерти Ленина.

В Индии

ИМПУЧИТЛЬНОЕ УВАЖЕНИЕ. КАМУЛ, 3 февраля. (Через Москву). Национальная печать Индии откликнулась на смерть Ленина.

В Турции.

РЕЗУЛЬТАТЫ РАБОТЫ ЛЕНИНА, ПО СТОПАМ ЛЕНИНА. АНГОРА, 3 февраля. (Через Москву). «Иви Йен» пишет: «Ленин установил в турецкой политике искреннее дружество по отношению к Турции. Турция уверена, что со смертью Ленина поменяется ситуация и изменится политика СССР».

В Соед. Штатах

«НАРУШЕНИЕ ПОРЯДКА». Нью-Йорк, 3 февраля. (Через Москву). Политика расизма вопиет в памяти Ленина в штате Нью-Йорк.

В Эстонии

СОБРАНИЕ РАБОЧИХ И БЕЗРАБОТНЫХ РЕВЕЛЬ, 3 февраля. (Через Москву). Первое разрешение после ареста коммунистов собрание рабочих и безработных состоялось.

В ПАРТИЮ ЛЕНИНА.

В двух районах Вятки подали свыше 300 заявлений о вступлении в партию. В Москве. Летчики переоснадили «Истребитель» полковника вступили в Компартию. В Красноярске. Красноярские железнодорожники на створке выдвинули 300 лучших рабочих в партию.

В Екатеринославле. Туда рабочих в Компартию продолжает подходить свыше 1000 заявлений и вступают в РКП. В Донбассе. В Юзовском округе вновь подали заявления о вступлении в партию 475 рабочих, в Луганском округе — 482 рабочих. В Житомире. За последние дни около 300 рабочих заявили о своем желании в РКП.

По СССР.

ТЕЛЕГРАММЫ СОБОЛЕЗНОВАНИЯ. МОСКВА, 5 февраля. Общее собрание представителей партийностей Востока, а также представителей рабочих и служащих предприятий Востока, востановило автономную работу и борется за освобождение трудящихся от гнета империализма. Ленин умер, но жив Ленинский Коммунистический Интернационал — вернейшее оружие в борьбе за освобождение угнетенного человечества от гнета империализма. Ленин умер, но жив Ленинский Коммунистический Интернационал — вернейшее оружие в борьбе за освобождение угнетенного человечества от гнета империализма.

РОСТОВ-ДОН, 5 февраля. Трехтысячное собрание рабочих железнодорожных мастерских постановило закрыть все предприятия в Ростове, переименовав их в Ростов Ленинский. (Закрыто).

По Закавказью. В память Ленина.

БАКУ, 4 февраля. В Баку предположено воздвигнуть памятник Ленину. Проступило к образованию фонда. Благотворительная комиссия из представителей Баковского АСНС и БКАИП, в которую привлечены также кооператоры. Вопрос о том, будет ли это бюст Ильича на мраморе, постановлено как вопрос культурно-просветительного учреждения имени Ленина. — будет решен комиссией.

За посещение дни Бакинском ощущался преследование со стороны рабочих, профессиональных и других организаций о переименовании различных районов и учреждений в память Ленина. Часть этих просьб уже удовлетворена. Между прочим, именем Ленина названы Бакинско-Сабунчинский район, Вокзальный сквер и детский садик в Марджанисовском районе. Историю последнего переименования работа по объективному изучению послана в ВОНО особую делегацию с просьбой проработать их историю.

В заключение бакинскому вестнику № 2, глубоко сожалел, что в исторический день смерти Ленина, когда весь трудящийся мир оплакивал своего вождя, они не могли провести акцию с маской, под маской ходатайство в АЗНИК о помиловании, давая властям больше оснований не отпустить от трудового пути и втиснуть в застенки Ленина. (Закрыто).

Траурные дни в Нахичване.

Вест о смерти Владимира Ильича Ленина получился в Нахичване в момент посещения памяти погибших 9-го января. С утра нахичванский базар был закрыт, перед всеми домами и лавками вывешены траурные флаги.

На площади, перед зданием Красного Исполкома, при огромном стечении народа, состоялся траурный митинг. На митинге присутствовали члены гарнизона, ЧОН, жандармы в полном составе, профессиональные союзы.

Живую речь в память вождя произнес секретарь Красного комитета партии тов. Тавров. Он подчеркнул значение Ленина для народов Востока.

Вечером того же дня в помещении театра состоялся траурное заседание в память вождя. Присутствовали Баку тов. Эрфурт, заместитель секретаря, секретарь областного комитета о жизни и деятельности тов. Жемля.

В день похорон Ленина на площади Свободы собрался весь трудящийся, часть гарнизона, представители учреждений и самостоятельные крестьянские организации на окрестных деревнях.

На митинге выступили ораторы, характернейшие покойного вождя. Лето говорил тов. Ширван, представитель Закавказья.

Массовый митинг проходил на Востоке, показывает факт, что в Нахичване беспрерывно шли траурные собрания из уст, слышались о смерти вождя и выражали соболезнование партийными и советскими организациями.

Ленин первый поднял вопрос о правах Востока. Благодаря его пламенным призывам партия Востока впервые в истории стала рассматриваться, как имеющая право на самоуправление и свободу. Он привнес в жизнь рабочих трудящихся класс Востока. Это умиротворил здесь воюющих, и потому трудовое крестьянство Нахичванского края так горло и невольно оплакивает смерть вождя.

Сегодня Абхазия никогда еще не видела такой грандиозной траурной манифестации, как в день похорон Ленина. Процесии на пути к месту митинга растянулись на пять километров.

На митинге приняты горячие устные телеграммы — абхазы, мингрельцы, армяне, греки, немцы. Ораторы-крестьяне в своих речах указывали, что покойный вождь вело свою жизнь стремился объединить в общей работе различные народы Кавказа. «Пролетарие на этом митинге абхазцы, мингрельцы, грузины, армяне и др., единодушно оплакивают покойного, показывают, как глубоко вздрогнули среди нас идеи Ленина».

На митинге выступили местные рабочие и представители иностранных рабочих. Проглашено решение пригласить советский, как Ленин, старик Гетели.

Представитель германских рабочих тов. Ватерер, член Коминтерна и друг Ильича, в своей речи на немецком языке указал на героическую волеупорность Ленина среди рабочих Германии. Затем говорили: представитель американского пролетариата и первый раз безпартийный рабочий.

На траурных демонстрациях, митингах и заседаниях выступил председатель Совнаркома Абхазии тов. Лакба и другие партийные и профессиональные работники.

Собрание рабочих постановило день похорон Ленина считать рабочим днем.

Собрание рабочих постановило день похорон Ленина считать рабочим днем.

Шесть дней, которых не забудет Россия.

Давно ли Надежда Константиновна говорила: «У нас все идет хорошо. Близки на работу. Меня не влад, — хочет без лишней Занятия (тени) уют, хорошо. Хорошо настроены — шумят, холода. Врачи все теперь того же мнения, что к лету будет говорить...»

И врачи все это подтверждали. А сейчас позвольте Ильич умер... Через час мы едем в Горки усадьбу Владимиру Ильичу: Бухарин, Гельман, Гладков, Сталин, Каменев и я. (Рыков лежит больной). В автобусах.

Как бывало раньше в Горки на влад Ильича, когда он был здоров, — как на крыльях! А теперь... Смотрим на звезды. Пытаемся говорить о другом. Ильич умер, — что будет? А тут так — дождь — начался час. Дорога темнела, слышались шуршание. Тут же телефонный звонок. Воздух темнел. Ночь светла.

Радки. Уже у ворот стояли в кучах людей — это товарищи из охраны Ильича. Они ушли, оставив только одного Ильича. Поезд остановился в парке, когда Владимир Ильич вывели на прогулку. Приселения, с доброй Ильичевской улыбкой он стоял передо мной с головы своей шею, здороваясь с вами же товарищам из охраны. Как проснулся все это. С такой любовью смотрят на своего Ильича эти рабочие, любившие его, как дети... А сегодня все они позвонили поной, жмутся друг к другу, говорят шепотом, вытирают слезы.

Возня в дом. Ильич лежит на столе. Уже усталый перешел в комнату тужурки. Прелесть. Состояла везет. Лежит в большой комнате. Тут же открыт ход на балкон. Мороз. На этом балконе летом 1920 года мы лежи чай и реченьки вперёд о надумании на Вершину.

Светлая земля свежая угль. В комнате, где лежит Ильич, слышно. Много света. Яркая ауна. Много звезд. Крестьянские дела кажутся совсем близкими через открытые на балконе двери. Ильич — на фоне крестьянской России. Незабываемая картина.

Ильич как живой. Прелесть отключить. Да, он же дышит. Вот-вот прыгнет на работу. Ильич спокойно спит. Ильича не стало еще добрее. Разговоры морщины. Замысловатые и нежные черты лица, ближе к шее, остались. Недавно похоронили. Выглядит совсем молодым. Лицо доброе, доброе, вежливое, только Старик молодой, зачем мы так долго ждем на него, зачем забываете. Ты же видишь, чтобы большевики плакали. Попадешь в зоб — в прекрасный Ильичевский неразрывный зоб. Лоб этот холматый, как мрамор. Сердце прожигало мыслью: так это действительно наемни, навсегда!..

В два часа ночи митинг в Кремле заседал пленум ЦКРП. Комитет. Едем поездом назад. Оглядываясь назад. Вспомнил бы о работе Ильича. Сидит все 50 человек и... молчат. Пробовая мажиганы. Попытка, они молчат уже довольно долго время — так пар, как армия. Все они, бесстрашные ленинцы, отбросили все партийной борьбы, не раз смирившие в аши смерти, сидят о плано скланы зубами. Слова не идут с языка. Потом разговорили. Приселить до утра. Осветленные. За эти часы больше стали друг другу, чем за всю прежнюю жизнь, за долгие годы совместной борьбы.

По второму же Центральному Комитету и вся И. К. сидят в Горки. В двух вагонах третьего класса — весь территориальный штаб Коммунистической партии. Вагоны тужурки освещаются электрическими свечами. Зависают отдельные кучками в различные углы. Молчат. Кто-то делится почему-то торжественными воспоминаниями. Товарищ, который только что «сидел», рассказывал совершенно неадекватно, как его терзали на партийной работе в Орловском центре, через минуту, удивил момент, в углу вытирает слезы, чтобы никто не заметил.

Приехали к полустанку. Оттуда часть едет на крестьянские собрания, часть — пешком. Длинной лентой, по узкой дорожке, прелесть тужурки в Горки члены ЦК.

Прибывает все больше и больше товарищи и друзья. Первые поют песни караван у тела Ильича. Переживают его в красный гроб, в голубые — белая красная похулка. Виде нежнее, еще добрее его лицо. Рука, как живая. Она до самой последней минуты осталась наиболее живой.

В среду рано утром вышло тело из Горки. Сидели с ленинцами. Вынесли на улицу. Звук лент, звуки музыки померещились. Несколько молодых мужчин легли на тужурку Ильича. Своем сердцем их... Четыре версты пешком. Ночут, разумеется, из рука. Но всей дороге толпы крестьян. 13-летние крестьянские мальчуганы в платках тулупчиках кутаются вытирают слезы. Никто не кричит. Первые женщины — просто, из обычных женщин.

Козловый зал Дома Советов. Это — тот зал, где стоял Ильич. Чья любовь и, уходящая рука так чудесно убрала этот зал, которому судило стать историческим? И как хорошо, что мы во-первых переживали от первоначального плана положить тело Ильича в один из дворцовых залов Кремля! Как хорошо, что граждане народа о Ильиче будет проследить именно в Доме Советов.

Прекрасный зал в Доме Советов стал сказкой. Они отот зал — замечательная, чудесная, великая траурная симфония.

И тут началось главное — великое, незабываемое: на улицах появились народы, рабочий класс, его дети. Что это была за процессия народная толпа! Бесконечный живой поток людской жизни. Дель в ступи, круглые ступи, в короткое время дни, в длинную ступи ступи на улицах Москвы стояли сотни тысяч рабочих, их матерей, жен и сестер, стояли крестьяне, красноармейцы, учащиеся, дети, все, весь народ в одежде своей смерти: войны и Косовский зал и прошли около тела Ильича и учителя. 700 тысяч людей прошли через этот зал за четыре дня. И эта война капала бы дальше, если бы в субботу перед похоронами она не была приостановлена. Величие этой лавины не видно мир. Тогда организаторы не видели мир.

Бесконечным могучим потоком жизни эта заплата в Косовский зал и оттуда через ряд других дверей столь же организованно выливалась назад. Как море днается утес, так эта могучая людская волна дала глазами мертвое тело любимого, родного друга народа.

Уйти из этого зала было невозможно. Часы простояли каждую из нас, набакивая эту переставшую толпу, вбирал в себя ее чувства. Нельзя было оторваться от этой картины. И днем, и в пять часов утра мы находили здесь сотни тысяч оживших товарищей. А толпа все шла и шла — все более искривляясь, все более сжатыми свои усилиями... Да, только так мы и могли быть счастливы нашего Ильича. Простой народ, одухотворенный идеями Ленина, суммировал эти похороны вместе с нами.

«Рыдающие звуки траурной музыки. Митинг этот — очень трудно слушать. Без остановки. А теперь еще добавили над грубой — кто же? — Ленин!..»

Все партии собирались тут у гроба Ильича, в голубых и белых одеялах, симметрично эти похороны вместе с нами.

Роботы и роботов поднимали на руки детей, поднимали на Ильича и слыша что-то на ухо.

В почетном карауле — в галопе и в погах у поминающего Ильича — перестояли все избранные люди рабочего класса. Чуть ли не с каждого здания приходили люди от стана. На каждой казарме — простые красноармейцы. Только избранные рабочие, тем, кто любит и доверит вся масса, укладываясь в этом карауле. Крестьяне и роботов, моряки и красноармейцы, неизбежно везуты и восточная колониальная и спанциальны! Постояли в карауле даже поэтеры — слезные, чудные дети рабочих. С какой лаской подставляли их их на голубую нивой Старик...

У столбных в почетном карауле лент сразу менялись. Вот стоит на часах физический революционер Кремль. После польского поражения имя наша партия поручила охранять Ильича. В минуту величайшей опасности ни один человек ни разу не дрогнул у него на лице. Сейчас он бледен, как смерть. И — тихо прервет слезу.

А Ильича лежат поперек спокойный, добрый, какой-то еще более умиротворенный, все понимающий. И слышалось говорить Бухарин: «отдай свой последний приказ» — пролетариат всех стран, соединяйтесь! Большевики всего мира, спанциальтесь!

Суббота вечером. Второй Сед Советов Советских Социалистических Республик. Речь Надежды Константиновны. Кто забудет этот митинг? Тинина. Сильно, как муха пролетит в этой громадной аудитории. Буквально в десятке слов сказала все существенное о Ленине и ленинизме.

Сердце его было горячей любовью во всем трудящемся, во всем угнетенным. Никогда этого не говорил он сам... Он не только говорил и рассказывал, он внимательно слушал, что говорил ему рабочий... Только как вождь всех трудящихся, рабочий класс может победить... Он хотел власти для рабочего класса, он понимал, что рабочему классу нужна эта власть не для того, чтобы строить себе сладкое житье за счет других трудящихся. Он понимал, что историческая задача рабочего класса — освобождение всех угнетенных... Русских рабочих одной стороной рабочих, а другой стороной крестьян.

Товарищ, умер наш Владимир Ильич, умер наш любимый, наш родной. Товарищи коммунисты, злые подлизыватели дорозы для Ленина знамя, знамя коммунизма. Товарищи рабочие и работницы, товарищи крестьяне и крестьянки, трудящиеся всего мира, объединитесь дружными рядами, становитесь под знамя Ленина, под знамя коммунизма...»

На склоне короткая, но и вполне достаточная надпись: Ленин. Сидя уж, не зарастает народная толпа. Здесь вырастет близость музей Ильича. Постепенно все плохое превратится в Ленинский городок. Пройдут десятилетия и века — эта могила будет становиться все более близкой и дорогой победы идеи Ленина в Европе, в Америке, на Востоке, во всем мире всему человечеству. Сюда вывезут па-



Мавзолей на Красной площади в Москве, где похоронен Владимир Ильич Ленин.

Мавзолей на Красной площади в Москве, где похоронен Владимир Ильич Ленин.

Да, эта речь была вполне из высшего исторического митинга. Да, она достойна была Владимира Ильича. Да, теперь мы еще и еще раз увидим настоящее очертание нашей Надежды Константиновны. Чем труднее был митинг, тем Надежда Константиновна всегда была тверже и мужественнее. Например, в июльские дни 1917 г. Но — теперь! Только она могла в такую минуту сказать речь и при том — такую речь.

Пройдут годы и десятилетия. А эта прекрасная речь будет читаться, проливая в сердцах новых и новых поколений коммунистов.

Все мы, остальные ораторы, выступившие на этом заседании Съезда, боялись размяться на первом же слове. Мы старались потому «выступить на себя холоду». И вышло не то, что мы хотели. Слова не шли с языка. Не до речи... Смоленский крестьянин, путеводитель рабочих, красноармейская работница, ораторы восточных народов скрасили вечер...

Поэзия ночью перед гробом Ильича прошла еще раз весь второй Съезд. Все Советская Россия.

Утром так же организованно прошла делегация от Петербурга (Ленинград) — более 1200 человек: рабочие, работницы, красноармейцы, молодежь. Все плакали. Уж где-то, а в Питере рабочие ушли любить своего Ильича особенно нежной любовью. Они, первые пошедшие за Лениным в огонь, теперь пришли отдать ему последний привет. Бледные лица, преданные слезы, благодатной молитвы. Два приближенных к историкам «свои» оркестры рыдают ритмично всего времени, пока пролетарии делегация... Приехали издалека — лучше мы не видели. Пристраивают это знамя поближе к гробу. Спокойно спи, Ильич...»

Никогда не забыть минуты, когда вся Красная площадь обложил толпами, леда на 25-градусном морозе «Вы жертово пахли». Никогда не забыть заставшей многотысячной толпы, когда гроб Ильича несли в склеп. Никогда не забыть бешены сердцем всех близких и родных. Никогда, никогда не забыть этих минут...

Почему-то вспоминается тот вечер, когда Ленин прибыл из-за границы в Петроград: ночь на Финляндском вокзале, встреча, десятки тысяч рабочих и солдат. Теперь — теперь миллионы. Тогда — канун великих боев. Теперь — теперь завершение битвы и отдых после решающих побед. Теперь признание всего народа, всех народов.

Умер Ленин. Камнем, глыбой ложится эта смерть на сердце каждого из нас. Неодолеимо тяжело. Никто никогда не переживал таких тяжелых минут. И все-таки, и все-таки нам почему-то кажется, что Ленин не только жив, но что呼吸ет еще только еще нагляднее. Да, это несомненно так: настоящие победы идей Ленина в Европе, в Америке, на Востоке, во всем мире только еще впереди.

Каждый, кто хоть раз видел живого Ильича, до конца своих дней удержит этот образ в сердце своем.

...Портрет Ленина не видно. Похожих не было и нет. Века уж доживают, видно, Недоросливый портрет... Чо бы там ни было, что бы ни ожидало нас, образ Ленина всегда будет светить трудящимся и эксплуатируемым всего мира.

Дружее, ради ленинской рати! Мир не видел еще армии, более готовой в борьбе и более достойной победы, чем наша.

— Прощай, Ильич! Прощай, Ленин! По всей стране, по всей земле перекачивается, как ах, это архаичное представление вождя и учителя.

За работу, за работу, за работу! — как учил нас Ильич.

Ленин умер — Ленинский живет. Живет в нашей великой партии, в Коминтерне, в революционном движении всего мира. Когда proletарская революция победит во всем мире, это будет, прежде всего, победа ленинизма...

Г. ЗИНОВЬЕВ.

Театр и искусство.

Госопера. Завоевая картина режиссерского факультета, режиссер и режиссер...

Госопера. Завоевая картина режиссерского факультета, режиссер и режиссер...

Госопера. Завоевая картина режиссерского факультета, режиссер и режиссер...

Новости науки и техники

Самые богатые залежи платины. В Трансафрике (Южная Африка) обнаружены богатейшие залежи платины...

Самые богатые залежи платины. В Трансафрике (Южная Африка) обнаружены богатейшие залежи платины...

Самые богатые залежи платины. В Трансафрике (Южная Африка) обнаружены богатейшие залежи платины...

Самые богатые залежи платины. В Трансафрике (Южная Африка) обнаружены богатейшие залежи платины...

Самые богатые залежи платины. В Трансафрике (Южная Африка) обнаружены богатейшие залежи платины...

Самые богатые залежи платины. В Трансафрике (Южная Африка) обнаружены богатейшие залежи платины...

На ханженической радиостанции для обслуживания радиомаяка установлена мастер-генераторная группа «Атлас-Дельта»...

Декреты и постановления.

Постановление. Завнаркового Центрального Исполнительного Комитета и Совета Народных Комиссаров ЗСФСР...

Положение о республиканской комиссии по шешским делам и городским (уездным) бюро шешфов.

Положение о республиканской комиссии по шешским делам и городским (уездным) бюро шешфов.

Положение о республиканской комиссии по шешским делам и городским (уездным) бюро шешфов.

Положение о республиканской комиссии по шешским делам и городским (уездным) бюро шешфов.

Положение о республиканской комиссии по шешским делам и городским (уездным) бюро шешфов.

Положение о республиканской комиссии по шешским делам и городским (уездным) бюро шешфов.

Положение о республиканской комиссии по шешским делам и городским (уездным) бюро шешфов.

Положение о республиканской комиссии по шешским делам и городским (уездным) бюро шешфов.

Шешские дела. Шешские дела относятся к числу наиболее важных дел в области шешского дела...

Постановления Эзкаркомтруда.

Об отмене последующей регистрации сделок по найму рабсилы, заключенных в местностях, где отменена обязательность найма через органы Наркомтруда...

Об отмене последующей регистрации сделок по найму рабсилы, заключенных в местностях, где отменена обязательность найма через органы Наркомтруда...

Об отмене последующей регистрации сделок по найму рабсилы, заключенных в местностях, где отменена обязательность найма через органы Наркомтруда...

Об отмене последующей регистрации сделок по найму рабсилы, заключенных в местностях, где отменена обязательность найма через органы Наркомтруда...

Об отмене последующей регистрации сделок по найму рабсилы, заключенных в местностях, где отменена обязательность найма через органы Наркомтруда...

Об отмене последующей регистрации сделок по найму рабсилы, заключенных в местностях, где отменена обязательность найма через органы Наркомтруда...

Об отмене последующей регистрации сделок по найму рабсилы, заключенных в местностях, где отменена обязательность найма через органы Наркомтруда...

Об отмене последующей регистрации сделок по найму рабсилы, заключенных в местностях, где отменена обязательность найма через органы Наркомтруда...

Об отмене последующей регистрации сделок по найму рабсилы, заключенных в местностях, где отменена обязательность найма через органы Наркомтруда...

Среда, 6 февраля. Армия. 3 февраля. Среда, 6 февраля. Армия. 3 февраля.

Среда, 6 февраля. Армия. 3 февраля. Среда, 6 февраля. Армия. 3 февраля.

Среда, 6 февраля. Армия. 3 февраля. Среда, 6 февраля. Армия. 3 февраля.

Среда, 6 февраля. Армия. 3 февраля. Среда, 6 февраля. Армия. 3 февраля.

Среда, 6 февраля. Армия. 3 февраля. Среда, 6 февраля. Армия. 3 февраля.

Среда, 6 февраля. Армия. 3 февраля. Среда, 6 февраля. Армия. 3 февраля.

Среда, 6 февраля. Армия. 3 февраля. Среда, 6 февраля. Армия. 3 февраля.

Среда, 6 февраля. Армия. 3 февраля. Среда, 6 февраля. Армия. 3 февраля.

Среда, 6 февраля. Армия. 3 февраля. Среда, 6 февраля. Армия. 3 февраля.

Среда, 6 февраля. Армия. 3 февраля. Среда, 6 февраля. Армия. 3 февраля.

Среда, 6 февраля. Армия. 3 февраля. Среда, 6 февраля. Армия. 3 февраля.

Опера. 6-го февраля. Нужна комната. Уте. страхование и союз. Утер. в. союза рабис за № 1488 Главуловской. Утер. право торг. керосин № 40009, вых. отл. пог. Самуэль Саркочов, Сч. № 189 2-1

Первое Гос. Нар. училище. Учреждает стипендию имени тов. В. И. ЛЕНИНА. ПЕНИЕ, РОЛЬ И СКРИПКА. Желание участвовать в конкурсе объявляют жители для участия в конкурсе в возрасте от 12 до 30 лет, в количестве учащихся 10 человек.

Банковское отделение. Ностромских и Ярославских фабрик. Предлагает по ценам Москвы. Полотно, брезенты, мешки, нитки, скатерти, полотенца, платки.

Государственный магазин АССР. Народного Комиссариата Промышленности и Торговли. Бязь, полотно, мадепалам и готовое белье, шерстяные материалы и всевозможная галантерея.

Постановление № 2 Комиссии по внутренней торговле ВССР Грузии. Установить следующие цены на табачные изделия Табтреста ВСНХ Грузии: Папкросы в кор. бах за 1000 шт., Папкросы в пачках за 1000 шт., Табаки в пачках за 1 фунт.